



Захаров Александр —
1970 года рождения

Еще в детские годы Саша увлекался техникой. И выбор будущей профессии был осознанным: после окончания Пойковской средней школы №2 он поступил в Самарский электротехнический институт связи на факультет радиосвязи и радиовещания. В 1992 году выпускник вуза работал монтажником. В 1994-м Нефтеюганский РВК призвал Александра в армию.

Наверное, так было угодно судьбе: первые месяцы его службы начались в городе, где прошли студенческие годы, — Самаре. Отсюда 13 декабря 94-го в звании лейтенанта, в должности заместителя начальника связи подразделения Захаров Александр Леонидович был отправлен в Чечню. Погиб 1 января 1995 года в Грозном. Очередное воинское звание — старший лейтенант и орден Мужества были присвоены ему посмертно.